



МОДЕРНИЗАЦИЯ: ОПЫТ РЕГИОНОВ-ЛИДЕРОВ

Стратегия развития России до 2020 года предусматривает фундаментальные социально-экономические преобразования. Для этого в первую очередь необходимо как можно быстрее запустить процесс модернизации экономики, основанный на сформулированных Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым пяти приоритетах технологического развития нашей страны. Модернизация и переход на инновационную модель развития – ключевой тезис Послания Президента Федеральному Собранию.

Уверен, что именно регионам предстоит стать локомотивами роста российской экономики. Сегодня, когда идет процесс разграничения полномочий центра и субъектов Федерации, совершенствования программно-целевых методов регионального развития, межбюджетных отношений, межрегиональных связей, регионы получают все больше полномочий, но и несут, в свою очередь, все большую ответственность.

Позитивный опыт регионов – лидеров социально-экономического развития заслуживает самого широкого освещения. В 2010 году ХМАО – Югра и ЯНАО отмечают 80-летний юбилей. По своему экономическому потенциалу оба региона входят в первую десятку субъектов Российской Федерации. Югра занимает первое место по добыче нефти, п-ов Ямал является первым по объемам добываемого природного газа.

При этом в округах идет активная реализация социально ориентированных программ, направленных на повышение качества человеческого капитала. В частности, совершенствуется система образования, развивается детско-юношеский спорт, проводятся крупные, в том числе международные, спортивные соревнования, успешно решаются жилищные вопросы, большое внимание уделяется экологическим проблемам, ведется работа по сохранению культурных традиций малых народов.

Все это создает предпосылки для дальнейшего, более глубокого, модернизационного развития ХМАО – Югры и ЯНАО.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
С. М. Миронов

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'С. М. Миронов', written in a cursive style.